

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ФАЙЛОВ COOKIES

Здесь вы можете ознакомиться с информацией о том, как Общество с ограниченной ответственностью "КОФАКТОР" ОГРН 1167746604970 ИНН/КПП 7702402867/772701001 (далее также — Компания), обрабатывает сведения, собранные в процессе пользования посетителями веб-сайта <https://gyntoday.ru/> и его поддоменов (далее — Сайт).

При первом посещении с помощью нового браузера или в режиме приватного просмотра Сайт показывает посетителю баннер с предупреждением об обработке сведений о посещении Сайта и запрашивающий согласие на обработку сведений о посещении Сайта.

Нажимая кнопку «Принять» или продолжая пользоваться Сайтом, вы даете свое согласие на обработку сведений о посещении вами Сайта. Вы также можете отказаться от обработки сведений о посещении вами Сайта, однако такой отказ может привести к некорректной работе Сайта.

Продолжая использовать Сайт Вы даете Компании согласие на обработку файлов cookie и пользовательских данных (дата и время посещения; IP-адрес, присвоенный Вашему устройству для выхода в Интернет; тип Вашего браузера и операционной системы; URL сайта, с которого был осуществлен переход; данные, собираемые посредством агрегаторов статистики посетителей вебсайтов и другие данные) в целях составления профиля, таргетирования товаров в соответствии с интересами посетителя Сайта.

Cookies — это текстовые файлы, содержащие небольшие объемы информации, которые загружаются на ваше устройство при посещении Сайта. Далее файлы cookie направляются обратно в исходный домен при последующих его посещениях. Большинство веб-страниц содержат элементы нескольких доменов, поэтому при посещении Сайта ваш браузер может получать файлы cookie из нескольких источников.

Файлы cookie нужны для того, чтобы сайт мог распознавать IP-адрес пользователя. Они позволяют эффективно перемещаться между страницами, запоминают предпочтения пользователя и в целом улучшают взаимодействие с ним.

Сессионные файлы cookie автоматически удаляются после закрытия браузера, а постоянные файлы cookie сохраняются на устройстве пользователя даже после закрытия браузера (например, для сохранения предпочтений пользователя при возвращении на сайт).

Какие виды Cookies мы используем?

Сессионные

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Браузеры обычно удаляют сессионные cookies после того, как вы закрываете окно веб-сайта. Сессионные cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о вашем выборе на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные

Cookies, которые хранятся на вашем компьютере или мобильном устройстве и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.

Такие cookies позволяют идентифицировать вас как уникального пользователя веб-сайта, и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о вас и ранее совершенных действиях.

Статистические

Включают в себя информацию о том, как вы используете веб-сайт. Например, какие страницы вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Главная цель таких cookies — улучшение функций Сайта.

Обязательные

Минимальный набор cookies, использование которых необходимо для корректной работы Сайта.

Как мы используем сведения о посещении Сайта?

Сведения о посещении Сайта и действиях посетителей используются Компанией в целях улучшения работы Сайта: проведения статистических исследований, оптимизации контента Сайта и его страниц, улучшения пользовательского опыта, проведения тестов новых функций, оптимизации отображения Сайта на различных платформах, устройствах, операционных системах и браузерах, определения предпочтений для предоставления целевой информации, управления размещением Компанией маркетинговых материалов в интернете.

Как отказаться от обработки сведения о посещении Сайта?

Вы можете отказаться от обработки сведений о посещении Сайта в настройках своего браузера. В таком случае наш Сайт будет использовать только те сведения о посещении Сайта, которые строго необходимы для функционирования Сайта и предлагаемых им сервисов.

Также вы можете использовать инструмент <https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html>. Однако это может повлиять на работу некоторых функций Сайта. Используя этот Сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше. Если Вы не хотите, чтобы Ваши вышеперечисленные данные обрабатывались, просим отключить обработку файлов cookies и сбор пользовательских данных в настройках Вашего браузера или покинуть Сайт.

Как мы обрабатываем сведения о посещении Сайта?

Сайт использует сервис веб-аналитики Яндекс.Метрика, а также сервис Яндекс.Директ предоставляемые компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс).

Информация об использовании вами данного Сайта, собранная при помощи cookie, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами Сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего Сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика.

Сервис Яндекс.Директ осуществляет анализ и оптимизацию контекстной рекламы.

Сведения о посещениях Сайта обрабатываются на территории Российской Федерации.